



Tisková zpráva

Seznam libereckých heren od října opět zeštíhlí, některé porušovaly vyhlášku, jiné skončily samy

Zatímco ještě v roce 2011 bylo na území Liberce v provozu 154 heren, dnes už jich není ani stovka. Stávající vedení města po celé volební období systematicky pracuje na regulaci hazardu, a to jak postupným snižováním počtu provozoven, tak dílčími omezeními, jako byl nedávný rezolutní zákaz všech obrazových, světelných a zvukových reklam. Nyní zastupitelé schválili vyškrtnutí dalších 4 adres ze seznamu herních míst. Jejich vyřazení, které bude od 1. října znamenat pokles heren ve městě už na 92, předtím odsouhlasila i rada města.

„Dvě herny, konkrétně v ulici Na Rybníčku a na adrese Moskevská 52/54, končí kvůli porušování městské vyhlášky o podmínkách provozování hazardu a na dalších dvou, v ulicích Hejnická a Františkovská, už loterijní hry nefungují,“ vysvětlil náměstek primátorky pro ekonomiku Jiří Šolc, který si cení nejen toho, že heren na území města ubývá, ale i faktu, že díky letos schválenému dodatku ke kodexu chování provozovatelů hazardu, už nejsou na očích tolik jako dřív.

Novelizovaný kodex chování provozovatelů hazardu, kterému se provozovatelé heren museli podřídit nejpozději do 31. března 2014, kromě zákazu veškerých druhů reklam na loterijní a hazardní hry upravil i pravidla pro kontrolu návštěvníků herny. Pro efektivnější zamezení vstupu podnapilým, zdrogovaným a agresivním osobám nyní musí provozovatelé zajistit vizuální kontrolu příchozích už od 22.00 hodin.

„Provozovny navíc nadále pravidelně kontroluje městská policie a všechna případná pochybení okamžitě řešíme,“ připomněl Jiří Šolc s tím, že na území města běží také projekty na pomoc osobám ohroženým patologickým hráčstvím.

Kontakt pro média:

Jan Vrabec

*Referent veřejných vztahů
odbor Kancelář primátorky*

Statutární město Liberec

Magistrát města Liberec

nám. Dr. E. Beneše 1; Liberec 1

tel.: +420 485 243 176

mobil: +420 733 696 660

e-mail: vrabec.jan@magistrat.liberec.cz
web: www.liberec.cz